
令和 3年度 4 月(第 1回) 理事会議事録 

 

日 時 :令和 3年 4月 14 日(水) 19:00～20:35 

本会議場および Zoom による Web 参加 

出席者 : （会場）ナースプラザ福岡 3F 303 研修室 

     会  長  西浦明彦 

 副 会 長    倉重康彦、外山洋子 

総務局長  池上新一 

     運営理事    大久保文彦、加藤康男、荒木敏造、坂本徳隆、木村賢司、新田誠 、 

佐藤房枝、田代恭子、 

     理  事  浦園真司、中村洋亮、小野裕一郎 

     監  事    柳本孝子、北里謙二 

書  記  堀田飛香、市丸加奈子 

事 務 局    金子千代美 

（Web） 

  運営理事  緒方昌倫、生田幹博、 

理    事  赤池一男、佐藤謙一、山田久 

欠席者 : 運営理事    長谷一憲、 

 

【議 事】 司 会  総務局長 池上新一           

 

◇議 題 1．福臨技のコロナウイルス感染症対策（5月以降）について   会長 西浦 

2．第70 回日本医学検査学会の進捗状況について       副会長 倉重 

3．定時総会について                   総務局長 池上  

4．期末監査報告                       監事 北里 

5．各部報告    

6. 各地区報告 

7. その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◇会長挨拶  西浦明彦 

先ほど令和 2年度の監査を監事の先生にお願いし、無事終了いたしました。後で報

告があると思いますが、きちんと出来ていたとおっしゃっていただいております。

今年度も心新たに前に向かって進んでいこうと思っております。今日は総会議案書

等の確認もありますので、時間がかかるかもしれませんがよろしくお願いします。 

第 70 回日本医学検査学会のポケットプログラムもかっこよく仕上がっていますの

で、よかったと思っています。大久保プログラム委員長をはじめプログラム委員の

皆様には感謝しています。 

 

  1．福臨技のコロナウイルス感染症対策（5月以降）について      会長 西浦 

   5月以降もますます増加する可能性がありますし、どうしようもできないと思います。

現状通りの対応を維持することで、反対意見なく承認となった。 

 

2．第70 回日本医学検査学会の進捗状況について          副会長 倉重 

 開会まであと1ヶ月と大詰めを迎えています。各プログラムに関しては撮影、収録が

進んでいることと思います。一つ一つ色々なところを乗り越えていただきたいと思

っています。今日の時点で事前参加登録者は1784人でした。全国一斉メールの効果

で参加登録が増加している。15日は横倉先生、17日には西高辻先生のところに西浦

会長と挨拶に行きます。21日には実行委員会を開催いたします。当日のオンライン

開催の件やプログラムの進捗について詳しく話していきたいと思います。12日に会

場係と事務局とで当日の開催について話を詰めましたので、実行委員会で報告しま

す。来週はナースプラザに全員集合して会議を行いたかったのですが、このような

状況ですので、ハイブリッド開催とします。レジュメに関しては出来次第配布しま

す。 

大久保学術部長より、追加発言 

一部のシンポジウムの座長や演者から依頼が来ていないとの連絡が入っている。す

べての座長や演者について確認を行います。 

 

3．定時総会について                     総務局長 池上 

 皆さん議案書をお持ちと思いますが、陽文社の方に5回の修正を掛けてもらっている

分となります。佐藤地区長より県学会報告が地区と学術から報告されていると指摘

がありましたが、これまでも同様の報告形態ですので、今回もこのままの記載とし

ます。敬称は技師は「氏」医師は「先生」で統一するようにお願い致します。以前

決まったと思いますので、今後も対応されるのであればよろしくお願いします。修

正点等あればご発言ください。 

 大久保学術部長より、「議決権行使書」の議案のチェックの仕方が、このままでは分

かりづらい。前頁に記載方法を示しているので、これを議決権行使書の賛否のとこ

ろにも記載することとなった。 

 柳本監事より前回の議案書の話であるが、監事が作成した監査報告書に事業計画・

予算に関する文書が誤って記載されていたとの報告があった。次のページに記載さ

れるべき文書のようである。今後、このようなことが無いよう、十分に確認を行う。 



 WEBの表記が沢山見受けられるが、WebやWEB、webと様々であり統一したがよいと思

われるが、どの表記が正しいのかは不明であり、陽文社に確認をお願いする。Zoom

についても同様である。すべてをオンラインと表記するとの意見もあったが、一部

の文書は修正しないといけなくなるので、文書の修正はないように文字をそろえる

のみの修正となった。 

荒木管理運営部長より、2枚目の「令和3年度定時総会について」の下の方の分ピン

ク背景の文章が分かりづらいとの指摘があり、“無記入の場合は賛成とみなします” 

と修正することとなった。 

   当日の総会について、本日シナリオを配布しておりますが、役員の皆様方には13：

00にはナースプラザに集合をお願いします。当日までには皆様方それぞれに役割分

担をお願いすると思いますので、ご協力をお願いいたします。 

 

4. 各部報告 

●管理・運営（荒木） 

 提示した資料に沿った、発送文書、2021 年度会費納入数、運営資金納入数、地区別

集計について報告。 

 表彰委員会報告。資料提示有。功労者報告の内容については、修正意見なく承認さ

れた。若手奨励賞については対象者が分かりづらい等の意見があり、あくまで規程

なので理事会で変更可能なので、とりあえずはここから進めて行き、追加修正等を

行いながら、いいものにしていく。 

「記念行事並びに記念式典」の文章も同じような事を言っているのでは。再度検討

し、来月再提出する。気付きは荒木部長にメールにて意見をお願いします。 

●財務管理部長（加藤） 

提示した資料に沿った、令和3年3月の会計報告、累計決算報告が行われた。 

会計報告終了後、北里監事より会務および会計が確実に遂行されているとの期末監

査報告が行われた。 

●学術部長（大久保） 

一斉メール配信不具合についての、現状確認できていることについて佐藤謙副学術部

長より資料に沿って説明がなされた。 

WEB研修会状況は資料の通り。 

新入職員の方々はまだ技師会未加入です。WEB研修会には参加できるよう、提示して

いる資料を配布予定です。反対意見なく承認された。 

会長より追加発言として、県の新人研修会、各地区の研修会も遅れが生じていた。6

月には県の新人研修会を行いたいと考えるが、総会終了後から慌ただしく動かなく

てはいけなくなる。忙しくなるかとは思うが合わせて計画していきたい。 

●精度管理（坂本） 

 血液センターの残余血清購入に対する支払とプール血清作成に使用する関連資材購

入の許可。予算内の使用額であり反対意見なく承認された。 

 西浦会長より、これまでは精度管理に関しては予算がどう動いているのかもわから

ない状態であった。坂本部長には苦労して頂くが、体制作りからしっかりお願いし

たい。精度管理事業を分かりやすいものにしていただきたい。精度管理解析に使用



しているSEQ-Cについても開発は正晃株式会社が行っているものの、提携を結んでい

るわけでもなく、所在もあいまいである。学術委員のように各地区にも同様の対応

が必要と考えているので、各地区長にも協力をお願いしたい。 

●広報・情報管理（緒方） 

資料に沿って発送作業等報告。定時総会議案書の発送作業は4月27日予定。 

LINEの構築は中国での個人情報漏えいもあり、見送ります。 

●企画運営（木村） 

 会員一斉メールの運用の件から、施設の代表として会員名簿に登録がない施設が沢

山見受けられましたので、施設代表の確認作業を各地区長にやっていただきました

のでお礼を申し上げます。災害対策マニュアルについては今作成できている分を三

役に確認をお願いしています。まだ検討中ですが、最終的には理事会で承認いただ

くことになります。 

 倉重副会長より、この間の一斉メールを配信した分は3300件ほど登録がある中で、

不達メールは146件で、アドレス間違いが多かったようです。200～300人はメールの

登録がありません。今後の技師会入会時にはメードアドレス記入が必須となります

が、現在メールアドレスを登録されていない方々をどうするかを考えないと、全会

員には届かないので、整備していく必要がある。 

●公益事業部長 

6月の医学検査デー講演会は市民が対象のため、開催時期未定で延期することで理事

会決定となった。 

福岡市歯科医師会「福岡市民の健康を歯と口から守るつどい」については4月16日に

会議があるので、方向性については次回報告となります。 

 

5. 各地区報告 

●福岡地区（新田） 

 資料に沿って終了した会議報告。 

●北九州地区（佐藤） 

 資料に沿って終了した会議報告と学術活動報告。 

●筑後地区（田代） 

資料に沿って勉強会、研修会の振り返りと集められた意見が報告された。 

今後の会議予定報告。 

●筑豊地区（浦園理事、代理発言） 

 昨年度はほとんど活動が出来ていない状況であったので、4～5月中には理事会を開

催し、今後の方向性を決めていきたい。 

 

6．その他 

◇共催申請  2件 

  感染症対策セミナー 

      （2021.7.6開催/アッヴィ合同会社・佐藤北九州地区長より申請） 

  第34回日本外科感染症学会 

      （2021.12.17-18開催/第34回日本外科感染症学会総会学術集会 



                               運営事務局） 

                                   承認 

◇後援依頼  1件  

  第45回福岡市民の健康を歯と口から守るつどい 

       （2021.6.6開催福岡市歯科医師会）  

                                      承認 

 

   佐藤地区長より、 

本日、9月開催予定の健康 21世紀福岡県大会会議に参加してきました。 

実地開催か WEB 開催かの判断を後日行うことで決定しました。5月中にどちらでも開

催できる業者を選定し、6月までには決める。実地開催であれば西日本総合展示場な

ので北九州地区の対応となりますが、WEB の場合は各団体の紹介等になるので、県技

師会に対応いただいた方がいいかと考えます。 

 

  議事録作成 令和 3年 4月 15 日 

池上新一 
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              印           印           印 


